

关注

民政部已形成流浪人员

救助办法修正案草案

从全国人大内务司法委员会了解到,《城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法》的修订已经列入国务院2012年立法工作计划,目前民政部已初步形成修正案草案,草案进一步完善了流浪未成年人救助保护、教育矫治、回归安置和源头预防等相关规定。(据《法制日报》)

动物福利首次纳入

动物运输规范

动物也有权获得福利,商家在运输动物过程中,密度过高、通风不畅、长时间不提供饮水等行为,将被明令禁止。28日,记者从北京市动物卫生监督所获悉,明年,农业部将修订《动物及动物产品运输兽医卫生规范》,届时,动物福利将首次纳入该规范。

北京市动物卫生监督所相关负责人解释说,运输关系着动物健康,并最终影响动物产品品质。运输动物时通风不畅、长时间运输不提供饮水等,都是严重影响动物福利的不利因素,再加上运输途中冷热温差,南北气候差异等生活环境的改变,容易使动物产生强烈的应激反应,造成动物免疫力下降而发病。(据《北京日报》)

网购快递拟先验收后签字

为解决快递市场中存在的突出问题,交通部起草了《快递市场管理办法(修订征求意见稿)》,公开征求意见。意见稿规定,快递企业应当妥善应对业务高峰期,认真处理用户投诉。对于网络购物、代收货款以及与用户有特殊约定的其他快件(邮件),企业应与寄件人在合同中明确投递验收的权利义务,并提供符合约定的验收服务,验收无异议后,由收件人签字确认。(据《北京晨报》)

张海迪否认加入德国籍

近日,张海迪的国籍也遭到质疑,有网友称其或为德国籍。28日20时张海迪在博客中发文称,“最近,又有我的国籍的谣言疯狂散布,把我从德国又编到了日本,还编造了像大片一样的情节,真的荒唐又可笑。就在前不久,我刚刚参加十八大,并且是主席团成员。十八大代表是层层严格选出来的,外国人绝不能参加这样的大会。”(据人民网)



公交站遮雨棚下晒腊肉



近日,网友“邓宗平”发微博称,经过麓山南路的左家垅公交车站时,发现站台的遮雨棚上面挂了几块腊肉,“真神,就这么赤果果(裸裸)地挂着,不怕人取走吗?叫等公交车的■丝们情何以堪啊?”“谁家的腊肉?”“这是足足的腊肉诱惑啊!”对此,社区网友纷纷热议,有人称“真奇葩,长沙人有才”,有人则表示“想起妈妈了,想过年了”。但更多网友则好奇调侃道,“来往的人那么多,腊肉挂这里,不怕被偷呀”、“看到的能不能拿一块走咯?”(据潇湘晨报)

广州一中学教室无门窗

校长称抗寒算挫折教育



连日来,广州阴雨绵绵、寒风阵阵。广东广州天河区东奥学校初中部却有近10间教室的门窗“不翼而飞”,学生们只好吹着寒风上课,有家长担心孩子会因此生病。校长27日表示,学校近日装修,教室门窗最迟在两天后可安装完毕,学生在寒冷的条件下上课也算是一种“挫折教育”。(据《羊城晚报》)

一名事业单位职员

微博晒英镑豪车炫富?

手里抓着一把面值50的英镑、开着保时捷轿车、出入英国奢侈品店……这样的画面集中在一个人身上,此人想必非富即贵。最近,江苏某厅下属事业单位的职员武凯(化名)将这些内容发布到微博上,由于武凯是实名认证用户。不少网友质疑其炫富,并指出他晒在网上的东西,与他的实际身份很不相同。(据《现代快报》)



女子春梦逼真以为被性侵

邻居无辜被告



据台湾《苹果日报》报道,住台湾南投的王姓女子刚失恋不久,邻居张姓男子好心邀她唱歌解闷,席间她醉倒,半梦半醒间觉得遭张某性侵,醒来后报警,但验伤未采到性侵证据,数日后她向警方表示,可能是“梦”到与张某发生性关系,把春梦当真、误会一场,但性侵是“公诉罪”,倒霉的张某仍遭函送法办。(据中新网)

法制

男子嫖娼后因嫖资发生争执

被拍裸照敲诈20万

11月22日晚,(河南)扶沟县人吴某从公司领到了1万多元货款后请朋友喝酒。酒后,吴某邀请朋友到一家歌厅唱歌。女服务员鲁某看到吴某身上带有大量现金,便引诱吴某到宾馆发生关系。事后,鲁某向吴某索要嫖资时,两人发生争执。鲁某打电话叫来男朋友郭某、邹某等6人,先对吴某一顿暴打,后强迫吴某与鲁某一起拍裸照,要求吴某拿出20万元了事,不然就告其强奸。在威逼下,吴某向朋友打电话求助。此时,宾馆服务员听到客房内争吵声不断,便报了警。

目前,鲁某、郭某等7人因涉嫌敲诈勒索被公安机关刑事拘留,吴某因涉嫌嫖娼被依法给予行政处罚。(综合)

的姐载客以为碰上大老板

与男子开房且被骗86万

骗子真是无孔不入,搭个的士故意往机场、火车站奔造成“忙事业”的假象,竟将开车的姐骗得团团转——与其开房同居,还向亲戚不断借钱供这个所谓“大老板”周转资金。28日,巧舌如簧骗得的姐失身且总共“借”出86万元巨款的男子杨某,被汉阳区法院一审认定犯下诈骗罪判刑12年。(据《楚天都市报》)

社会

女嫁妆2亿

奢华婚礼再现



名为“施啊莹”的网友或许没想到,她在11月24日晚上10时许发布的一条微博,竟然迅速引发各方“围观”。该微博显示:“今天,晋江百宏集团老板嫁女儿返亲宴,400多桌,听说一桌就要8000元,还不加上烟酒。嫁妆2亿元,包括一亿股票、两辆车、石狮的一栋4000多万元的房子。一时间,“抢银行,不如娶个晋江新娘”再次成为热门话题。(据《海西晨报》)

公考第一名考生

状告财政部

田华(化名)报考财政部驻某地财政监察专员办公务员一职后,取得了笔试、面试第一的成绩。田华11年前曾患过脊髓空洞症,在体检时他被认为是“不合格”。此后,田华将财政部告上北京市一中院,法院裁定不予受理。田华前天又向北京市高院起诉。2011年,参加工作7年的田华报考了“2012年国家公务员考试”。今年3月,田华参加了体检,并主动和单位沟通了既往病史,称术后手部肌肉有所萎缩但不影响工作。体检次日,医院告知田华体检不合格。田华称,在复检过程中,招考单位向复检医院出具一份公函,称该职位劳动强度大。复检医院体检中心称,由于在会商中,财政部出具了公函,所以他们不得不出具体检不合格报告。(据《京华时报》)

万元买民国银砖

经鉴定只值20元

所有爱好收藏的人士,都梦寐以求淘到古物。爱好收藏的李女士,近日就做了一次冤大头,花了1.5万余元人民币购买的“祖传民国银砖”,拿着这些“银砖”到珠宝中心鉴定。结果让李女士大吃一惊,原来这些所谓的银制品却是铜合金,竟是一堆进价才几十元的地摊儿货。(据《深圳晚报》)

初中生遭嘲笑后爆粗口

被老师狂扇7个耳光

小杰在广州市海珠华洲实验学校上初二,11月21日下午放学后,小杰在校车上与同学说话,被跟车的体育老师多次粗暴制止,第二天被罚站校门。这样被罚遭到同学的嘲笑,小杰不经意间爆了句粗口,谁知竟遭体育老师狂扇7个耳光。26日,小杰被送院治疗,医生诊断为颈椎移位,需要住院三周。27日,学校方面表示,老师体罚学生行为错误,到学期末将不再与其续聘。(据《新快报》)

环球

英男性上身丰满

整形缩胸人数持续上升

在女性流行隆胸的同时,英国流行男子“缩胸”手术。英国美容整形外科医生协会称,去年一年,英国共有790名男性为胸部美观申请做该项手术,这个数字比5年前提高了两倍多,且仍有上升趋势。尽管“缩胸”的男性不少,但也有人认为,这种手术利用人们脆弱的心理赚钱,呼吁人们拒绝该类手术。(据《环球时报》)

例假没停还轻了几公斤

女子奇迹般怀孕生女

您听说过孕妇来例假吗?您听说过胎儿超出预产期5周出生的吗?这样的稀罕事还真有,而且都发生在同一个女人身上。据英国媒体11月27日报道,英国杜伦郡斯坦利市24岁女子凯莉·伦威克真切切经历了这两件稀罕事。不久前,凯莉腰酸背痛以为自己患上肾病去就医,结果让她意外的是,她竟然在医院检查期间生下了个女婴。医生判断,这个宝宝至少超过了预产期5周。凯莉是个护士,而且之前已经育有一个女儿。生下第一胎后,她跟丈夫一直采取避孕措施,压根没想到会再次怀孕。更离奇的是,整个孕期里,凯莉例假一直没停,体重没增加反而轻了几公斤,难怪她没发觉自己有孕。怀孕期间凯莉曾感觉不舒服,大约在怀孕第二个月时做过测试,但显示没有怀孕,此后便没有任何征兆。(据《城市信报》)

万象

“江岸巡警 style”爆红网络

江南 style 让“骑马舞”火了;航母上的舰载机起飞“航母 style”火了;昨天上午,“平安江岸”微博上发布一段动画“江岸巡警 style”也火了。警察一改古板形象,欢乐的造型让全国网友乐了,一天下来被上万网友转发。

“一般都是网友自行拍摄这个视频,警方拍这个,不怕造成‘不良’影响吗?”昨天,记者找到了该视频的“导演”、江岸分局政治处张琳警官。她告诉记者,拍摄这个视频是本着“快乐工作、幸福生活”的宗旨。动画是江南 style 和航母 style 的结合,警察也是一种职业,不会与网上的潮流格格不入,更不会拒绝快乐,拍这个视频,就是为了拉近和网友们的距离。(据《武汉晚报》)

最大杯咖啡



11月27日,英国伦敦,意大利知名生活电器制造商打造的世界最大杯咖啡亮相伦敦,这个巨大的咖啡杯高2.9米、直径2.6米,里面足足装有1.3万升咖啡,相当于21.6万杯意式浓缩咖啡,总重量达12.8吨,打破了吉尼斯世界纪录。(据《京华时报》)